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az Országgyűlés Elnöke részére

Helyben

Tisztelt Elnök Asszony!

„Miért szegte meg Várfalvi István szakállamtitkár köztisztviselői esküjét, avagy a Lamperth-
beszéd gátlástalan végrehajtása folyik a Pénzügyminisztériumban? " címmel a Házszabály
91 . §-a alapján kérdést kívánok benyújtani Veres János miniszterhez . A kérdésre a választ
írásban kérem .

Tisztelt Miniszterelnök úr!

A Baloldali Önkormányzati Közösség november 11-én országos konferenciát tartott, ahol

Gyurcsány Ferenc, miniszterelnök a fejlesztésekről és a reformokról és Lamperth Mónika,

önkormányzati és területfejlesztési miniszter az önkormányzatok munkájával összefüggő

kérdésekről beszélt. A rendezvény résztvevője és előadója volt dr .Várfalvi István, a

Pénzügyminisztérium szakállamtitkára.

Lamperth Mónika szavait idézve a Baloldali Önkormányzati Közösség (BÖK) „a területen

legtöbb csáppal rendelkező szervezete a Magyar Szocialista Pártnak ." Hiller pártelnök

szeptember 2-án, az MSZP önkormányzati kampánynyitóján pedig úgy nyilatkozott a BÖK-

ről: „A Szocialista Párt egyik legerősebb pillére az önkormányzati képviseletünk . Az MSZP

egyik legjobban működő egysége a Baloldali Önkormányzati Közösség . Nem véletlen, hogy

olyan politikusok, akik a Baloldali Önkormányzati Közösséget annak idején szervezték, és . . .

akik részt vettek benne, nemcsak itt vannak, hanem meghatározói a Szocialista Pártnak ."

Írásbeli kérdés



Miniszter úr, tájékoztasson kérem :

1 . Várfalvi István államtitkár úr mikor vált meg köztisztviselői státuszától és vele az

államtitkárságtól? Mikor lépett be a Magyar Szocialista Pártba, mely magyarázna

részvételét és felszólalását az MSZP pártrendezvényén? Hiszen köztisztviselői

összeférhetetlenség értelmében „nem tanúsíthat olyan magatartást, amely hivatalához

méltatlan, vagy amely pártatlan, befolyástól mentes tevékenységét veszélyeztetné

továbbá párt nevében vagy érdekében közszereplést nem vállalhat .

2. Várfalvi államtitkár úr magatartása netán a Lampert doktrína következetes

megvalósítása a Pénzügyminisztérium részéről?

Lamperth miniszter asszony elhíresült beszédében így fogalmazott : „Napirenden van a

területfejlesztési törvény módosítása . Higgyétek el, tudjuk a dolgunkat. Én olyan

javaslatot fogok a frakciókkal való egyeztetés után a kormány elé terjeszteni, ami a

kormánypárti politikusoknak és a szocialista politikusoknak erős lehetőséget és

mandátumot ad a regionális területfejlesztési tanácsban ."

3 . Várfalvi István szakállamtitkár úr köztisztviselői esküjét megsértve a legelemibb etikai

alapszabályokat sem tart] a be, megszegi a minisztérium szakmai pártatlanságát? Indít-

e Miniszter úr eljárást a szocialista párt érdekében közszereplést vállaló

köztisztviselője ellen?

Várom megtisztelő válaszát .

Budapest, 2006 . november 13 .

Tisztelettel :

Balls György
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